



## **В Оренбурге монтажник строительной компании обвиняется в применении насилия в отношении представителя власти**

Следственным отделом по Северному административному округу г.Оренбург Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренного ч.2 ст.318 УК РФ (применение насилия опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти.)

По версии следствия, 25 ноября 2012 года в вечернее время, обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в помещении сауны «Эдем» по улице Монтажников в городе Оренбурге, не желая подчиняться законным требованиям сотрудника полиции, применил насилие, опасное для здоровья в отношении представителя власти, нанес один удар рукой по лицу сотруднику, причинив телесные повреждения, повлекшие легкий вред здоровью. После чего обвиняемый оскорбил сотрудника полиции.

Сотрудники полиции прибыли на место происшествия по вызову администратора сауны, которая сообщила, что молодые люди, отдыхающие в сауне, устроили драки и попытки их успокоить не приводят к результату.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Санкцией данной статьи предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до десяти лет.

14 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/732724>